



В суд направлено уголовное дело в отношении лжесвидетеля

В Малодербетовский районный суд направлено уголовное дело в отношении Нохаева Т.В., обвиняемого по ч.1 ст. 307 УК РФ – за дачу заведомо ложных показаний.

Как установлено в ходе предварительного расследования в 2009 году Малодербетовским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело в отношении другого жителя района Замбаева Н.И. которому было предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ – покушение на умышленное убийство. Нохаев, из чувства личной заинтересованности в силу родственных отношений с Замбаевым решил помочь последнему избежать уголовной ответственности и с этой целью дал ложные показания на предварительном следствии и в ходе судебного разбирательства. Приговором Малодербетовского районного суда от 30.08.2010 Замбаев был признан виновным в совершении инкриминируемого ему деяния, а показания свидетеля Нохаева были признаны судом недостоверными и противоречащими обстоятельствам, установленным в судебном заседании. После вступления приговора в отношении Замбаева в законную силу в отношении Нохаева было возбуждено уголовное дело по лжесвидетельству и в настоящее время, после утверждения обвинительного заключения прокурором, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/627631>